

ŠPORT IN TELESNA KULTURA

Letovanje in šola plavanja
predšolskih otrok

Zabavno in koristno

Zveza telesnokulturnih organizacij in vzgojnovarstveni zavodi organizirajo letovanje otrok s šolo plavanja iz programa športne značke. Letovanje bo v Jugoslovenskem dječjem rekreacijskem centru Puntizela pri Puči v neposredni bližini Brionov.

Vsi hotelski objekti centra so grajeni namensko za cecibane in pionirje.

Objekti vključujejo športna igrišča, na katerih bomo uresničevali program športne značke, izredno primerno plažo za plavanje, otroci pa bodo imeli tudi mnogo priložnosti za spoznavanje družbenega okolja, za kulturno udejstvovanje in razvedrilo.

Center je odmaknjen od vseh prometnih zvez, tako da je tudi po tej strani zagotovljena varnost otrok.

Iz vseh šišenskih vrtcev je prijavljenih za letovanje 600 otrok, v glavnem iz starejših skupin priprave na šolo, nekaj je pa tudi sredincev.



Skupina otrok VVZ Najdihojca na Puntizeli

Letovanje je predvideno v 14-dnevnih izmenah. Vse prevoze organizira z avtobusi Center za mladinski turizem — Mladi turist.

Na letovanju bodo otroke vodile vzgojiteljice naših VVO, ki bodo prej opravile seminar za vaditelje plavanja predšolskih otrok.

ZTKO Ljubljana-Siška je podoben seminar izvedla že v letu 1977 in se ga je udeležilo 20 vzgojiteljic, pravkar pa poteka drugi seminar v okviru Plavalnega kluba Olimpije, katerega obiskuje 23 vzgojiteljic naših VVO.

Cena 14-dnevnega letovanja znaša od 697,30 do 1.793 din, odvisno od mesečnih dohodkov na člana družine, po devetih dohodkovnih skupinah. Ostala sredstva do polne cene so združile samoupravne interesne skupnosti za otroško varstvo, socialno skrbstvo in telesno kulturo.

Termini letovanja posameznih VVO so naslednji:

— od 10. do 24. junija: Manice Koman in Medvode;

— od 17. do 31. avgusta: Andersen;

— od 1. do 15. septembra: Najdihojca, Milan Majcen, Litostroj in Rezke Dragar.

V kolikor bi bili vremenski pogoji za učenje plavanja slabi, bo osnovni program šole plavanja izveden v pokritem bazenu.

Organizator vabi starše vseh otrok v starostnih skupinah od 5 do 7 let, ki niso vključeni v VVO, da prijavijo svoje otroke prek najbližjega vrtca ali direktno na Zvezo telesnokulturnih organizacij Ljubljana-Siška, Ob kamniški progi — STADION SIŠKA, kjer dobite tudi vse podrobne informacije — telefon: 553-644. Evgen Komel

PLAVALNI TEČAJI

ZTKO Ljubljana-Siška organizira v času letnih počitnic plavalne tečaje za otroke in odrasle. Tečaji bodo v bazenih kopališča »ŠTERN« na Ježici, in sicer za otroke v dopoldanskih urah od 9. do 11. ure ter za odrasle v večernih od 18. do 20. ure.

Cena za otroke je 50.— din, za odrasle pa 100.— dinarjev.

Razpored tečajev je naslednji:

I. tečaj — od 26. 6. do 14. 7. 1978 — rok prijave je do 20. 6.

II. tečaj — od 17. 7. do 28. 7. 1978 — rok prijave je do 10. 7.

III. tečaj — od 31. 7. do 11. 8. 1978 — rok prijave je do 25. 7.

Prijave pošljite na naslov ZTKO Ljubljana-Siška, Stadion Siška, ob kamniški progi

Dodatne informacije pa dobite po telefonu številka 553-644.

70-letnica Partizana Šentvid

Poudarek rekreaciji

V soboto, 3. junija je praznovalo društvo za telesno vzgojo in športno rekreacijo Partizan Šentvid izredno visok jubilej — 70-letnico delovanja. Proslava je bila v domu družbenih organizacij v Šentvidu. Slavnostni govornik je bil tovariš FRANCE LUBEJ, član sveta republike, ki je slikovito prikazal delovanje Sokola Šentvid v letih 1908—1930 ter neposredno pred drugo svetovno vojno, ko so člani telovadnega društva bili nosilci vseh naprednih idej v borbi za zagotavljanje narodnostnih pravic Slovencev in kasneje aktivnosti OF Slovenije in aktivni udeleženci NOV.

Društvo je v povojnem razdobju opravljalo vso telesnokulturno dejavnost za območje bivše občine Ljubljana-Šentvid.

V društvu se je odvijala dejavnost gimnastike, rokometu, odbojke in splošne telesne vzgoje.

Dolgoletni predsednik in organizacijskošportni delavec društva, tovariš Milan Petrič, ki je za svoje izredne uspehe na področju telesnokulturne dejavnosti predlagan za nagrado občine Ljubljana-Siška v letu 1978, je prikazal uspeh in težave društva. Društvo nima lastne telovadnice in gostuje v telovadnici osnovne šole Alojz Kebe. Kljub temu združuje prek 400 članov vseh kategorij. Osnovna dejavnost je športna rekreacija, društvo ima stike z VVO, šolami, kasarno Boris Kidrič, SC RSNZ v Tacnu in vsemi ostalimi družbenimi in družbenopolitičnimi organizacijami.

Slavnostne prireditve so se udeležili tudi predsednik Partizana Slovenije Viktor Repič ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij, ZTKO in krajevnih skupnosti.

Evgen Komel

OBVESTILO KRAJANOM KOSEZ

Športno društvo Ilirija vabi krajanke na rekreacijo na zunanji igrišča — in sicer na balinišče s potrebnimi rekviziti in asfaltno igrišče za košarko oziroma odbojko.

Organizatorji navedenih disciplin naj se oglasijo zaradi dogovora za urnik uporabe površin v društvenih prostorih SD Ilirija.

Skupščina ZTKO Ljubljana-Siška

Vzdrževanje objektov

Izvršni odbor ZTKO Siška je na prvi seji v novem mandatnem obdobju razpravljala o predlogu meril za sofinanciranje programov športne rekreacije in predlogu razdelilnika sredstev za področje športne rekreacije za leto 1978.

Skupna vrednost programov vseh izvajalcev telesnokulturnega programa je potem, ko odštejemo obveznosti, dogovorjene z aneksom (dogovorjeni program vrhunškega športa in združevanja sredstev za TKS SR Slovenije), znaša 10.171.026 dinarjev, ki so razdeljeni v 16 programskih točkah.

Indeksno povečanje sredstev na program 1977 znaša v letu 1978 116,9%. Po sklepu tretje seje skupščine ZTKO Ljubljana-Siška in 9. seje skupščine SITKS ter sklepu skupnega zasedanja vseh zborov SOB Siška s SITKS in ZTKO Siška o aktualnih problemih delovanja telesnokulturne skupnosti Ljubljana-Siška je v letu 1978 potrebno zagotoviti čimveč sredstev za sofinanciranje programov izvajalcev programa telesne kulture.

Prav zaradi tega je indeksno povečanje sredstev v točkah sofinanciranja programov glede na leto 1977 precej večje in znaša tudi do 150% pri posameznih izvajalcih glede na leto 1977.

Merila za sofinanciranje programov dajejo prednost tistim izvajalcem, ki izvajajo program telesnokulturnega minimuma in program akcij učenja telesnokulturnih veščin, s tem da je osnovna skrb posvečena zagotavljanju sredstev za izvajanje minimalnega programa športne rekreacije tudi ostalih izvajalcev v občini.

Izvršni odbor je posvetil posebno pozornost problematiki vzdrževanja telesnokulturnih objektov. Sredstva, ki so namenjena iz virov športne rekreacije, so majhna. Gre predvsem za objekte SD Ilirije s celotnimi objekti v Mostecu, ZSD Ljubljana ter Partizan Spodnja Siška in Medvode.

Najemnine, katere plačujejo glavni koristniki teh objektov, to je selekcije vrhunškega športa, so pa tudi minimalne in bi jih bilo nujno potrebno uskladiti na vsaj približno ekonomsko ceno urne postavke. Merila in predlog razdelilnika sredstev bo potrdila skupščina ZTKO na svojem prvem zasedanju v novem mandatnem obdobju 27. 6. 78.

Evgen Komel

IZ NAŠIH ORGANIZACIJ

V mesecu maju so pospešeno zasedale vse komisije pri SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška (programsko-financijska, prireditvena, kadrovska, komisija za objekte), ki so pripravljale na predlog strokovne službe, predlog razdelilnika sredstev za leto 1978.

V okviru SITKS in ZTKO Ljubljana-Siška se preko kadrovske komisije pripravljala pravilnik o dodeljevanju priznanj in plaket SITKS in ZTKO za posameznike in organizacije na področju telesne kulture v občini Ljubljana-Siška.

V mesecu juniju sodeluje 600 otrok 4. razredov naših osnovnih šol v šoli v naravi v centru JRDC — Puntizela pri Puči. Po programu bo na Puntizeli v letošnjem letu letovalo prek 2.000 otrok osnovnih šol, VVO, Nogometne, Košarske in Atletske zveze ter nekaterih društev in klubov.